











مدرسة الرمس


الصف العاشر .......


اختبار شفوي


الرياضيات


اسم الطالب:


.......................... 





 مما تحفظ أكمل بشكل صحيح : 





(   sin A =  ….........     , cosec A = ………..                





(     1   =………. × cot A       ,    cos A =  ………..                      





(   tan B =  ………           ,  sec B = ……….                








مدرسة الرمس


الصف العاشر .......


اختبار شفوي


الرياضيات


اسم الطالب:


.......................... 





 مما تحفظ أكمل بشكل صحيح : 





(   sin A =  ….........     , cosec A = ………..                





                 (    ……… × tan M = 1   ,      sin2 ….+ cos2 …. =  1                           





(   tan B =  …………       ,  sec B = ……….                








مدرسة الرمس


الصف العاشر .......


اختبار شفوي


الرياضيات


اسم الطالب:


.......................... 





 مما تحفظ أكمل بشكل صحيح : 





( ........... = cosec A  ×  sin A





(............................................................ = مساحة القطعة الدائرية





( sin A = ……..  ,   cos A= ………   , tan A = ……..








مدرسة الرمس


الصف العاشر .......


اختبار شفوي


الرياضيات


اسم الطالب:


.......................... 





 مما تحفظ أكمل بشكل صحيح : 





(   sin A =  ….........     , cosec A = ………..                





(   cos  A =  ………..      ,  sec A = ………..                





      (    ……… × tan A = 1   ,      sin2 ….+ cos2 …. =  1           





أكمل كل مما يأتي بشكل صحيح : 





.............................................................. = مساحة القطعة الدائرية (





( sin2 M+ cos2 M =  ….           ،                   ............. = tan A (





   ........... = sec B  ×  cos B  (   ،         1         = ……. × sin A  (








مدرسة الرمس


الصف العاشر .......


اختبار شفوي


الرياضيات


اسم الطالب:


.......................... 





مدرسة الرمس


الصف العاشر .......


اختبار شفوي


الرياضيات


اسم الطالب:


.......................... 





 أكمل كل مما يأتي بشكل صحيح :


 


             ............................................................ = مساحة القطعة الدائرية (





( sin2 A + cos2 A = ……….    ،                         ............. = tan A (





........... = cosec A  ×  sin A  (   ،               1 =  ……… × tan A  (








مدرسة الرمس


الصف العاشر .......


اختبار شفوي


الرياضيات


اسم الطالب:


.......................... 





أكمل كل مما يأتي بشكل صحيح : 





.............................................................. = مساحة القطعة الدائرية (





( sin2 ….+ cos2 …. =  1           ،                   ............. = tan A (





   ........... = sin M  ×  cosec M  (  ،    1         = ……. × cos A  (








 مما تحفظ أكمل بشكل صحيح : 





(   sin A =  ….........     , cosec A = ………..                





(     1   =………. × tan M       ,    cos A =  ………..                      





(   tan B =  ………           ,  sec B = ……….                








مدرسة الرمس


الصف العاشر .......


اختبار شفوي


الرياضيات


اسم الطالب:


.......................... 








